
① Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sio Paulo

Ata da D6cima Quarta Sessgo Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em catorze de junho
de dois mile vinte e dais. &s dezoito horan e trinta minutos, na Sala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdiHicio

Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz welles de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espana de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foifeita a leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro
de 1997, sendo que o Sr. Jose Muniz fez a leitura do Salmo 72 (71) 1- 8. "0 Deus,
confia o teu julgamento ao reia tua justiga ao Hllho do rei. Que ele governe teu
povo com justiga, e teus pobres conforms o direito. Que os montes tragam a paz
e as colinas a justiga. Que ele defenda os pobres do povo, salve os filhos do
indigente e esmague os sous opressores. Que ele dure coma o sol e a lua, de
geragao em geragao. Que ele desga homo chuva sobre a erva, como chuvisco que
irriga a terra. Que em deus dias floresga a justiga e muita paz at6 o fim das luas.
Que ele dotnine de mar a mar, do Grande Rio at6 os conHlns da terra." O Sr.
Presidents solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espana de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando o nQmero regimental,
o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessio dandy inlcio ao
Expedience: primeiramente, o Sr. Presidents colocou em votagao a Ata da Sessio
Ordinfrla anterior; que foi aprovada por unanimidade de votos; Em seguida, o
Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constants do Expediente: pda
ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra apresentando requerimento verbal,
baseado no Art. 213, ll do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a
leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos, dos
Requerimentos, das Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores, e de
Diversos, lendo-se apenas as ementas, coma constavam na Pauta; a seguir, em
discussgo e votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. I -- Do
Senhor Prefeito: I. Oficio DER n ' 039/2022 encaminhando a Casa Projeto de
Lei, que altera a LeiMunicipal n ' 2339/2015, que regulamenta a concessio dos
beneficios eventuais e emergenciais da Politica de Assist6ncia Socials da outras
provid6ncias; 2. Oficio DER n ' 040/2022 -- proposta de Emenda ao Projeto de
Lei que disp6e sabre as diretrizes orgamentarias para elaboragao e execugao da
lei orgamentaria para o exercicio financeiro de 2023, e da outras provid6ncias; 3
OfTcio DER n ' 041/2022 encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar
que revoga a Lei Complementar Municipal n ' 111/2006, que disp6e sobre a

20i6



① Cfmara Municit)aide Jaguarjlllila
Estado de Sao Paulo

criagao de entidade autarquica municipaldenominada Servigo de Aqua e Esgoto
-- SAE, e da outras provid6ncias; 4. Oficio SEGOV n ' 0383/2022 -- dando
resposta ao Requerimento n ' 052/2022 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo,
solicitando infomtag6es relativas a pintura do pr6dio hist6rico que irf abrigar o
POUPATEMPO; 5. Oficio SEGOV n ' 0403/2022 solicita prorrogagao de
puzo, por mais 30 (trinta) dias ateis, para atendimento dos Requerimentos n's:
159. 160. 164 e 165/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio e 123/2022 do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo; 6. Oficio SEGOV n ' 0404/2022 dandy resposta
ao Requerimento n ' 148/2022 do Sr. Alonso Lopes da Silva, solicitando
infomtag6es referentes ao 8' Processo de Evolugao Funcional 2021 -- Efeito
Financeiro: margo/2022 dos Servidores do Quadro Gerd da Prefeitura de
Jaguariana. ll - Dos Senhores Vereadores: Projetos -- 1. Proposta de Emenda a
Lei Organica dos Srs. Wilian Barbosa do Moninho, Rodrigo Reid de Souza, Ana
Paula Espina de Souza Muniz e Francisco de Souza Campos -- incluio art. 103-
A na Lei Organica do Municipio de Jaguariana, que disp6e sobre a apresentag5o
de emendas impositivas ao Orgamento do Municipio. 2. De Lei do Sr. Romilson
Nascimento Silva -- disp6e sobre a instalagao de equipamento eliminador de ar
na tubulagao do sistema de abastecimento de agua no Municipio de Jaguariana e
da outras provid6ncias. Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando ao Executive Municipal informar a possibilidade de ser
realizado mutirgo da vagina contra a COVID-19 aos sibados e, casa de negativa
da questao arima, quala possibilidade de realizar o dia "D" Vagina, com horfrios
diferenciados; 2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal informal por qual motivo demorou 20 dias para que a
paciente Viviane Aparecida Leith, (f'alecida), realizasse exames especificos que
constatassem a real enfemiidade(leukemia), que n5o fosse dengue coma estava
sendo tratada; 3. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executive
Municipal informag6es do porqu6 o Parque Luis Barbosa, encontra-se fbchado;
4. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal
informag6es se ha previsao ou possibilidade de implementagao do Sistema
Redesim; 5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal informag6es se ha previs5o ou possibilidade de implementagao da
ferramenta SEI Sistema Eletr6nico de Informagao; 6. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre o horatio de
funcionamento dos Correios. (com c6pia para a Unidade de Coneios de
Jaguariana e o Proton); 7. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicitando ao
Executivo Municipal infos)agnes sobre o bebedouro no campo do bairro de
Guedes; 8. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal
informar quala situagao atual do contrato de construgao da passarela do Parque
Florian6polis, entre outras quest6es; 9. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando ao Executivo Municipalinformar quala situagEio atualdo contrato da
ciclovia, entre outras quest6es. Indicag6es: 1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza
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Muniz solicitando ao Executive Municipal que deja realizada a construgao de
uma lombada na rua Amoreira, altura do n ' 629, no bairro Roseira de Cima; 2
Do Sr. Roinilson Nascimento Silva solicitando ao Executive Municipalpara que
possa viabilizar a aceitagao, pda concessionfria do servigo pablico de transports
coletivo de passageiros, do pagamento da tarifa por lneio de cartio de d6bito e
de cr6dito e outros melds; 3. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao
Executive Municipal que sejam realizados estudos para a disponibilizagao de
costas bfsicas com colnplemento de alimentagao saudgvel homo medida de
preveng5o a obesidade infantil; 4. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
solicitando ao Executivo Municipala instalagao de redutor de velocidade
(lombada) na altura da EMEI Dr. Jose Bonif ado Coutinho Nogueira, na Estrada
Judite dos Santos Pintos, Br. Cruzeiro do Sul; 5. Do Sr. Silvio Luiz Telles de
Mlenezes solicitando ao Executivo Municipal que deja analisada a possibilidade
de alterar dispositivos da Lei Complementar n ' 209/2012 e os anexos da Lei
Complementar n ' 288/2017, que disp6e sobre o Regime Juridico Unico
Estatutario, Regime Pr6prio de Previd6ncia Social e Plano de Cargos, Carreiras
e Vencimentos dos servidores pQblicos integrantes do Quadro Funcional da
Administragao Publica Direta, Autarquica e Fundacional do Municipio de
Jaguariana, e da outras provid6ncias, considerando homo sugestao documento
anexo; 6. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive Municipal operagao tapa
buraco na rua Cfndido Bueno, 1299 Centro; 7. Do Sr. Jose Muniz solicitando
ao Executive Municipal fixagao de plazas denominativas na Rua Chiavegato e
Rua Ferrari, altura do n ' 300 Bairro Santo Antonio do Jardim. Mog6es: 1. Dos
Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Wanderley Teodoro Filho de pesar polo
passamento da Sra. Viviane Aparecida Leite, ocorrido em 08 de junho, aos 41
ands; 2. Do Sr. Jose Muniz de pesar pele passamento do Sr. Pedro Vieira,
ocorrido em 07 dejunho do corrente, aos 95 anos; 3. Do Sr. Francisco de Souza
Campos de pesar pelo passamento do Sr. Elis Trebbi Nazar, ocorrido em 06 de
junho do corrente. 111 De Diversos: 1. Processo CM n ' 090/2022 disp6e sabre
as Contas da Prefeitura Municipal de Jaguariana, reference ao exercicio de 2019
(TC - 004877.989.19-4); 2. Processo CM n ' 091/2022 disp6e sabre as Contas
da Prefeitura Municipal de Jaguaritlna, re6erente ao exercicio de 2020 (TC
3225.989.20-1). 111 - Votagao de Proposituras: (Casa o vereador queira discutir
algum requerimento ou mogao, ele deverf fazer um requerimento verbal
solicitando para que a propositura sqa encaminhada para a Ordem do Dia, de
acordo com o Art. 154, alinea Onica, do R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e
91). 1. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executive Municipalinfortnar a possibilidade de ser realizado mutir5o da vacina
contra a COVID-19 aos sgbados e, cano de negativa da questao arima, qual a
possibilidade de realizar o dia "D" Vagina, com horgrios diferenciados, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes; 2. Requerimento da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Munoz solicitando ao Executive Municipal informar por qual
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motive demorou 20 dias para que a paciente Viviane Aparecida Leith, (falecida),
realizasse exames especiHicos que constatassem a real enfermidade (leukemia),
que nio fosse dengue homo estava sends tratada, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando
ao Executivo Municipal informag6es do porqu6 o Parque Luis Barbosa,
encontra-se fechado, foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 4.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal informag6es se ha previsao ou possibilidade de implementagao do
Sistema Redesim, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 5.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal informag6es se ha previsao ou possibilidade de implejnentagao da
ferramenta SEI Sistema Eletr6nico de Informagao, foi o mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o horfrio de
funcionamento dos Correios. (com c6pia para a Unidade de Correios de
Jaguariana e o Proton), foia ]nesmo aprovado por unanimidade de votos; 7
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sobre o bebedouro no campo do bairro de Guedes, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes; 8. Requerimento do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informar quala situagao atual
do contrato de construgao da passarela do Parque Florian6polis, entry outras
quest6es, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do
Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal infonnar qual
a situagao atual do contrato da ciclovia, entry outras quest6es, foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes. 10. Mogao dos Srs. Ana Paula Espina de
Souza Muniz e Wanderley Teodoro Filho de pesar peso passalnento da Sra.
Viviane Aparecida Leite, ocorrido em 08 de junho, aos 41 anon, foia mesma
aprovada por unanimidade de votes; 11. Mogao do Sr. Jose Muniz de pesar polo
passamento do Sr. Pedro Vieira, ocorrido em 07 de junho do corrente, aos 95
ands, foia mesma aprovada por unanimidade de votes; 12. Mogao do Sr.
Francisco de Souza Campos de pesar polo passamento do Sr. Elia Trebbi Nazar,
ocorrido em 06 de junho do corrente, foia mesma aprovada por tmanimidade de
votos. Eln seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para os senhores
Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Tomas Livres,
onde dada Vereador teria o tempo de cinco minutes para falar. Fez uso da palavra
o Sr. Jose Ala6rcio de Toledo Lima Junior. Deixaram de fazer uso da palavra os
Srs. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Muniz e Alonso
Lopes da Silva. Tenninado o Expedience, o Sr. Presidents suspendeu a sess8o
por 15 (quinze) minutes, confomle determinava o Art. 149. Paragrafo Unico, do
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Regiments Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou para
os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terlninais eletr6nicos, onde
foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula
Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidents deu
infcio a Ordem do Dia: Em Unica Discussgo: 1. Projeto de Decreto Legislative
n' 022/2022 do Sr. Alonso Lopes da Silva Da nova redagao ao art. 2' do Decreto
Legislative n ' 206/2010, que disp6e sabre homenagem aos Ex-Combatentes da
Forma Expediciongria Brasileira-FEB. (Quorum de deliberagao: maioria
qualificada: Art. 50, $ 2', IV do R.I). O Prqeto de Decreto Legislativo n '
022/2022 recebeu Parecer favorAvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual esb
anexado ao Processo 061/2022, dispensando assim, sua leitura. Em discussio
pediu a palavra o sr. Alonso Lopes da Silva, a seguir em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes. 2. Projeto de Resolugao n ' 004/2022 da
Mesa Diretora Transforma o paragrafo Qnico em $ 1' e acresce o $ 2' ao art. I '
da Resolugao n ' 199, de 03 de abril de 2019, que instituia "Medalha Vereadora
Adna Hossri Faria" a ser concedida pda C&mara Municipalem homenagem is
Mulheres, e da outras provid6ncias.(Quorum de deliberagao: maioria qualificada:
Art. 50, $ 2o, IV do R.I). O Projeto de Resolugao n ' 004/2022 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Spade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 075/2022, dispensando
assam, sua leitura. Em discussao, a seguir em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; Em Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 024/2022 do
Executivo Municipal que autoriza o Executive Municipal a repassar recursos
financeiros, a titulo de contribuigao, ao Cons6rcio Intermunicipal para o
Desenvolvimento do Polo Turistico do Circuits das Aguas Paulista.(Quorum de
deliberagao: maioria dimples: Art.49 "a" do R.I.). Em discuss5o, a seguir em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. Em Primeira
Discussio: 1. Prqeto de LeiComplementar n ' 007/2022 do Executivo Municipal

disp6e sobre a ampliagao, criagao de jornada diferenciada e redugao de vagas
dos cargos e/ou empregos pablicos junta a Lei Complementar Municipal n '
209/2012, que trata do regime juridico Qnico estatutario, regime pr6prio de
previd6ncia social e plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores
pablicos integrantes do quadro funcional da Administragao Publica Direta,
Autarquica e Fundacional do Municipio de Jaguariana, e dfi outras provid6ncias.
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1' do R.I.). O Projeto de
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Lei Colnplementar n ' 007/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e
Contabilidade, o qual esb anexado ao Processo 069/2022, dispensando assim,
sua leitura. Em seguida, o Sr. Presidente infomlou que havia recebido, dos Srs.
Wilian Barbosa do Morrinho, Rodrigo Refs de Souza e Cristiano Jose Cecon
emenda supressiva ao referido projeto; a seguir, o Sr. Presidents solicitou que
fosse feita a leitura da mesma. A seguir, em discussgo a emenda, em seguida em
votagao foia referida emenda aprovada por unanimidade de votes. 2. Projeto de
Lei Complementar n ' O11/2021 do Executivo Municipal- que altera, conforms
especiHlca, a Lei Complementar Municipal n ' 209/2012, que disp6e sabre o
regime juridico Qnico estatutario, regime proprio de previd6ncia sociale plano
de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores pablicos integrantes do quadro
funcional da Administragao Publica Direta, Autarquica e Fundacional do
Municipio de JaguariQna, e da outras provid6ncias.(Quorum de deliberagao:
maioria absoluta: Art. 50, $ 1' do R.I.). O Projeto de Lei Complementar n '
O11/2021 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade, o
qual este anexado ao Processo 151/2021, dispensando assim, sua leitura. Em
discussio pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6nco pedindo adiamento da
votagao ao re6erido projeto de lei complementar. Naquele momento, o Presidents
suspendeu a sessio por alguns minutes. Terminado o puzo concedido, o Sr.
Presidents reabriu a Sessao, e pediu novamente a palavra o Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando o adiamento para duas sess6es, sendo que a primeira
votagao syria realizada em 02 de agosto vindouro, ap6s o recesso parlamentar; a
seguir foi colorado em votagao o Requerimento de Adiamento sends que o
mesmo recebeu onze votes favor6veis e um contrfrio sendo o sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo 3. Prdeto de Lei Complementar n ' 013/2021 do Executive
Municipal- instituio novo Plano Diretor e estabelece as diretrizes e proposig6es
de desenvolvimento territorial no Municipio de Jaguariana.(Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, XIX do R.I.). O Projeto de Lei
Complementar n ' 013/2021 recebeu Parecer fbvorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade; Obras, Planqamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e
Transported e de Meir Ambiente, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo o qual
este anexado ao Processo 158/2021, dispensando assim, sua leitura. A seguir, o
Sr. Romilson Nascimento Silva pediu para que fosse suspensa a sess5o para
elaboragao de emendas que ainda nio estavam concluidas. O Presidents
suspendeu a sessgo. Terminado o puzo o Presidents reabriu a sess5o e naquele
memento foi apresentado um Requerimento verbal do sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes solicitando adiamento da votagao ao referido projeto. Em discussio o
Requerimento, pda ordem pediu a palavra os srs. Romilson Nascimento Silva,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Silvio Luiz Teller de Menezes, Alonso Lopes da
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Silva, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Silvio Luiz
Telles de Menezes e, novamente, Alonso Lopes da Silva; a seguir, em votagao o
requerimento verbalfoio mesmo rejeitado por 10 votos contrarios, 01 abstengao
do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio. Naquele memento o Sr. Presidente pediu a
Primeira Secretfria que f[zesse a ]eitura do Projeto de Lei Comp]ementar n '
1)13/2021.Tem)inada a leitura do referido Projeto de Lei Complementar, o Sr.
Presidente passou a palavra ao Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo onde o mesmo
fez um requerimento verba] de acordo com o art. 229 do R.], pedindo a
prorrogagao da Sessio at6 que se ultime a discussio e votagao das proposig6es
em debate naquela noite. Em votagao o requerimento verbal, foia mesmo
aprovado por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidents comunicou que havia
recebido diversas Emendas ao Projeto de Lei Complementar n ' 013/2021,
so[icitando para que a Sra. Secretiria $izesse a ]eitura das mesmas, para que today
fossem discutidas e votadas, uma a uma. Leitura da Emenda Aditiva do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo que acresce o paragrafo Qnico ao artigo 48. Em
discussio a Emenda pediram a palavra os senhores Walter Luis Tozzi de
Camargo, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Walter Luis Tozzi de Camargo;
a seguir em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes; A seguir,
6oi feitura a leitura da Emenda Aditiva do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio que
modiflca-se o paragrafo Qnico coma parfgrafo I ' e acrescenta-se os $ 2' e $ 3 ao
art. 40. Em discussio a Emenda pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio;
a seguir em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir,
foi feitura a leitura da Emenda Aditiva do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio que
acrescenta-se os incisos V e VI ao artigo 4o. Em discussao, a seguir em votagao
foia mesma aprovada por unanimidade de votos; A seguir, foi feitura a leitura
da Emenda Aditiva do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio que acrescenta-se o
paragrafo 4' ao artigo 43. Em discussao, pediram a palavra os srs. Erivelton
Marcos Pro6ncio. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e, novamente Erivelton
Marcos Pro6ncio; a seguir em votagao foia mesma aprovada por unanimidade
de votes; A seguir, foi feita a leitura da Emenda Aditiva e Modificativa do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio que modifica-se o anexo V. Em discussao, pediram a
palavra os Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
e, novamente Erivelton Marcos Pro6ncio; a seguir em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votes; A seguir, foi feita a leitura da emenda
aditiva do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio que acrescenta-se a alinea "i" ao inciso
Xlll do artigo 24 e acrescenLa o inciso XIV ao mesmo artigo. Em discussao,
pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Proencio, a seguir em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votes; A seguir, foi feith a leitura da Emenda
Aditiva do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio que acrescenta-se o paragrafo 3' ao
artigo 15. Em discussao, pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos Pro6nclo, a
seguir, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes; A seguir,
foi feita a leitura da Emenda Aditiva e modificativa do Sr. Erivelton Marcos
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Pro6ncio que modifica-se o kaput do art. 3', transforma o paragrafo Qnico em $1'
e aria-se o $ 2o, renumerando os demais. Em discussao, a seguir em votagao foi
a mesma aprovada por unanimidade de votes; A seguir, foi feita a leitura da
Emcnda Aditiva dos Srs. Erivelton Marcos Pro&ncio, Romilson Nascimento
Silva, Rodrigo Reid de Souza e Silvio Luiz Telles de Menezes que modiHica-se e
acrescenta-se redagao ao Anexo 11. Em discussao, pediram a palavra os srs.
Erivelton Marcos Pro6ncio. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Erivelton
Marcos Pro&ncio. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Romilson Nascimento
Silva; a seguir em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos; A
seguir, foi feita a leitura da Emenda Aditiva e Modificativa do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio que acrescenta novo paragrafa ao artigo 41, transfomlando o
paragrafo Qnico em paragrafo primeiro, renumerando os demais. Em discussao,
pediu a palavra o sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, a seguir em votagao foia mesma
aprovada por unanimidade de votos; A seguir, foi feita a leitura da Emenda
Aditiva dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Wilian Barbosa do Moninho, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reid de
Souza, Jose Muniz, Wanderley Teodoro Filho e Cristiano Jose Cecon que inclui-
se e modiHica-se o anexo 11. Em discussao, pediram a palavra os srs. Walter Luis
Tozzi de Camargo, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Wanderley Teodoro
Filho e Walter Luis Tozzi de Camargo, a seguir em votagao foia mesma
aprovada por 10 votos favorfveis sendo 02 contrfrios dos srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio e Walter Luis Tozzi de Camargo; ap6s a aprovag5o da emenda pediu a
palavra a sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz que fez alguns questionamentos
sobre o Residential Aguas do Jaguary; A seguir, foi feita a leitura da Emenda
Modificativa dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Wilian Barbosa do Morrinho,
Rodrigo Refs de Souza, Jose Muniz, Wanderley Teodoro Filho, Cristiano Jose
Cecon e Ana Paula Espina de Souza IMuniz que modiHica-se a redagao dos anexos
lle 111. Em discussao, pediram a palavra os Srs. Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Muniz,
Wilian Barbosa do Morrinho, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e, novamente Jose Alaercio de Toledo Lima; naquele memento o
Sr. Presidente suspendeu a sessio. Terminado o puzo o Presidente reabriu a
sess5o e ap6s a leitura da emenda foicolocado em discussao, a seguir em votagao
foia mesma aprovada por 08 votos favorfveis e 03 contrgrios sendo dos srs.
Erivelton Marcos Prodncio, Francisco de Souza Campos e Walter Luis Tozzi de
Camargo; naquele momento o Sr. Presidente comunicou que o Sr. Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior estava ausente na Sessio por motives de saOde; A seguir,
foi fbita aleitura da emenda aditiva dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Wilian
Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Rodrigo Refs de
Souza, Jose Muniz, Wanderley Teodoro Filho e Cristiano Jose Cecon que inclua
se e modinique-se o anexo rl -AEU 12; Em discussao, a seguir em votagao foi a
mesma aprovada por 09 votes favorfveis sendo 02 contrfrios dos srs. Erivelton
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Marcos Pro6ncio e Walter Luis Tozzi de Camargo. Estava ausente o Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior por motivos de saQde. A seguir, em PriJneira
Discuss5o o Projeto de Lei Complementar n ' 013/2021 do Executivo Municipal-
instituio novo Plano Diretor e estabelece as diretrizes e proposig6es de
desenvolvimento territorial no Municipio de Jaguariana, foi aprovado por onze
votos favorfveis. Estava ausente o Sr. Jose Alacrcio de Toledo Lima Junior por
motivos de saQde. A seguir, o Sr. Presidente solicitou para que fosse feita a leitura
do Edital de Convocagao para Sessgo Extraordinfria para logo ap6s o
encerramento da 14' Sessio Ordinaria, para a apreciagao da seguinte materia: Em
Segunda Discussio: Projeto de Lei Complementar n ' 013/2021 do Executive
Municipal- instituto novo Plano Diretor e estabelece as diretrizes e proposig6es
de desenvo[vimento territorial no Municipio de Jaguariana. Terminada a Ordem
do Dia, o Sr. Presidents deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais assumidas durante a
Sessio ou no exercicio do ]nandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terra o puzo
miximo de cinco minutos para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mixima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art.
168, R.I.), nio havendo inscritos. A seguir, encerrou aquela Sessio convocando
a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 21 de junho de 2022, terra-keira, com
inicio deteminado para is 18h30min. A referida Ata foi transcrita de forma
resumida. em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 2021,
acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Ao flnalde dada m6s,
depots de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD
contends as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual sera
catalogado e devidamente arquivado. Na51a'-mqis havendo a tratar, lavrei a
presente 8ta que lada e achava conforms/Zai devWgamente assinada.
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